



PREFEITURA DE
VALINHOS

OF. Nº 398/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 412/21-CMV

Vereador Fábio Damasceno

Processo administrativo nº 4187/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
Prefeita Municipal

Anexo: 01 folha

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

AR/ar



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Em resposta ao requerimento nº 412 /202, tenho a informar :

1 – Existe projeto para asfaltar as ruas de terra?

Resposta: Informo que até a presente data, não há previsão de recursos para recapeamento asfáltico nas Ruas do Bairro São Bento do Recreio.

2 – Caso positivo quando será executado?

Resposta: Prejudicado.

3 – Caso negativo, tem previsão de projeto para pavimentação da via?

Resposta: Prejudicado, até a presente data, não há previsão de recursos para recapeamento asfáltico nas Ruas do Bairro São Bento do Recreio.

4 – Quantas ruas já foram asfaltadas?

Resposta: Ruas que já foram asfaltadas:

Rua Itaicira;

Rua Itamembeca;

Rua Itaiuva;

Rua Itaiú;

Trecho da Av. Itatiba;

Trecho da Rua Itamirim;

Rua Itapópolis.

5 – Quantas Ruas ainda são de terra?

Resposta: Ruas que não são asfaltadas:

Rua Itagi;

Rua Itaú;

Rua Itaimbé;

Rua Itajaí;

Rua Itacolomi;

Rua Itacuruí;

Rua Itaperobá;

Trecho da Av. Itatiba;

Trecho da Rua Itamirim;

Rua Itaguassú;

Rua Itapeva;

Rua Itaipus;

Rua Itatiaia;

Rua Itagiba;

Rua Itá;

Rua Itapema

SOSP, 24 de março de 2021


Eng. Gustavo Luiz Yansen

Secretário da S.O.S.P./P.M.V.

CREA 5061938341